

В ГОСТИ К ЮНЫМ ЗРИТЕЛЯМ

Вот уже восемь лет Калининградский театр кукол регулярно приезжает на гастроли в Таллин. Перед каждым поездом мы очень волнуемся, хотим, чтобы наши спектакли понравились юным зрителям. «Заразить ребят любовью к искусству театра, сделать их зрителями на всю жизнь» — под таким девизом работает наш театр.

В прошлом году мы привозили два спектакля — «Золотая пряжа» М. Волынец и З. Кисляковой и «Ай, болят!» Р. Готкиной. Сейчас ребята увидят сказку «Мальчик из Княж-озера» Л. Брусевича.

Этот спектакль, поставленный к 30-летию Великой Победы, в нашей области идет с успехом. В нем рассказывается о том, как в одну из белорусских деревень пришли фашистские захватчики. Жители деревни, покинув свои дома, ушли в лес — в партизаны. Для связи с партизанами в деревне остался смелый мальчуган, притворившийся глухонемым. Он передавал партизанам ценные сведения...

Как и во всякой сказке, в спектакле имеются аллегорические образы — трехглавый дракон, черная змея, нетопыри, олицетворяющие темные силы.

Этот спектакль будет показан в школах Таллина, а 23 и 30 ноября — в клубе имени Нахимова. В эти дни спектакль также увидят ребята, живущие в поселке Маарду, в Палдиски и в курортном городе Пярну.

Гастроли в Таллине начнутся 15 ноября и закончатся 30 ноября. А с 1 по 10 декабря этот спектакль смогут посмотреть ребята, живущие в Нарве, Силламяэ, Кохтла-Ярве.

Ф. САФИНА.

Педагог-воспитатель Калининградского театра кукол.